11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.09.2010 17:13:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 20.09.2010 00:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184470/answer/184471




[TpemapaThl, KOTOPEIe BhI MpuHUMaeTe, MOTYT CaMu 110 cebe YXYIIIUTL SPEKITHUIO.

B nmr060M crydae, ynydIMTh MIOTEHIUIO C TOMOIIBI0 (hapMaKOJIOTHYeCKON KOpPpeKImy Brl MoxeTe.
I7ns1 3TOr0 0OPATUTECH K YPOJIOTY MIIM QHOPOJIOTY.



